

你們要安慰，安慰我的百姓

以賽亞書40:1



封面照片：Doctor_darryl

文字翻譯：黃瀧仙

編排設計：陳麗芬

編審：雲嵐牧師

2019年8月16日 / 猶太曆5779年

「沒有食物，只有反猶主義」促使委內瑞拉猶太人歸回

現在走在街頭上是很危險的」，猶太移民事務局（Jewish Agency）現正迅速協助委瑞內拉當地的阿利亞歸回以色列。



委內瑞拉百姓排隊購買政府補助物資的情景。（Photo: Wikimedia Commons）

兩戶從委內瑞拉逃出的家庭，於 7/17 週三同上百個衣索比亞移民者（*olim*）一同在本古里昂機場入境。在猶太移民事務局暗中的協助下，他們順利地離開了委內瑞拉。

委內瑞拉，這個曾經富裕的國家，近幾年因國內無政府狀態加上經濟貧困的關係，導致整個國家衰弱、陷入危機。猶太移民事務局領導人伊扎克·赫爾佐克（Yitzchak Herzog）表示，當地的猶太族群，在 90 年代期間約有 25,000 人，現卻降到只剩 4,000 人左右。當地大部分的猶太人不是往美國、墨西哥或巴拿馬移民，就是移民至其他國家，只有 12% 的人歸回以色列。

亞伯拉罕·本·達揚（Avraham Ben Dayan），一個帶著他的妻子和三個小孩已歸回以色列的人，向以色列當地媒體表示，「我們不得不離開委內瑞拉。這三、四年間，經濟景況是很不理想的。就連最基本的民生用品也沒有，像是尿布和衛生紙。這裡的治安也變得很危險。」

雖然亞伯拉罕在很久以前就想移民以色列，但是他的太太卻不是很想離開。然而，六個月前卡拉卡斯（委內瑞拉首都）嚴重的物資中斷，迫使他們不得做出移民歸回以色列的改變。他說，「有長達兩天的時間，他們完全不供應我們物資。現在在那裡生活真的很可怕，什麼都買不到。那時候根本不可能踏出家門，外面就像是一個真的無政府狀態——人們到處搶劫商店，如果真的想買東西，你必須花很多的錢。」

「一年前，我們有八個兄弟姊妹都住在委內瑞拉，但現在，我是最後一個離開的。」亞伯拉罕的爸爸選擇移民墨西哥，但他選擇了以色列。「如果我真的要離開，我想以色列就是我該去的地方，而且，我一直想去一個可以學習妥拉的地方，對我來說無庸置疑地，就是以色列。」

猶太移民事務局領導人赫爾佐克向以色列當地媒體表示，那兩戶家庭的到來只是個「小小的序曲」而已。「現今大約還有 5,000 人居住在委內瑞拉，對猶太人來說那不再是個理想的居住地了」赫爾佐克說。「委內瑞拉的政治危機眾所皆知，而且那邊的氣氛相當緊張。那裡有許多的反猶主義、許多對猶太人的威脅和仇視，衝突隨時都有可能爆發。國家內部正在崩壞瓦解，且時有物資中斷的情況。」

赫爾佐克表示，對猶太人的敵視源自於委內瑞拉和伊朗的夥伴關係。他說，這是拉丁美洲其中一個最複雜的地緣政治。

黛沃拉·席爾芭拉 (Devorah Silbara) 也是 7/17 週三從委內瑞拉歸回者，她向媒體表示，她在那裡經歷的反猶主義就是她離開的原因之一。「前任總統烏戈·查維茲 (Hugo Chavez) 曾經提起猶太人就咒詛猶太人，並說我們猶太人很難搞。」

她說：「事情變得愈來愈糟糕，工作很困難，安全、醫療等，一切都在惡化」。她也說到情況遭到連食物都難以取得，走在街上也變成一件很危險的事情。

「許多猶太人正離開委內瑞拉向外遷移世界各地。有許多的猶太人選擇回到以色列，因為在那裡有更好的機會過更好的生活。此外，我認為這就是我們的土地、我們的國家。以色列讓我們有更多發展的可能性，對我女兒來說，這是個可以在正常國家發展和讀書的好機會。我很開心可以做這樣的決定，我不害怕，我和我的家人都在這裡，而這裡就是我的國家。」

席爾芭拉出生於卡拉卡斯，她的媽媽是以色列人，爸爸是小時候在以色列待過一年的敘利亞人。

經文與禱告

以賽亞書 41:8-16

惟你以色列—我的僕人，雅各—我所揀選的，我朋友亞伯拉罕的後裔，你是我從地極所領（原文是抓）來的，從地角所召來的，且對你說：你是我的僕人；我揀選你，並不棄絕你。你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。凡向你發怒的必都抱愧蒙羞；與你相爭的必如無有，並要滅亡。與你爭競的，你要找他們也找不著；與你爭戰的必如無有，成為虛無。因為我耶和華—你的神必攏扶你的右手，對你說：不要害怕！我必幫助你。你這蟲雅各和你們以色列人，不要害怕！耶和華說：我必幫助你。你的救贖主就是以色列的聖者。看哪，我已使你成為有快齒打糧的新器具；你要把山嶺打得粉碎，使岡陵如同糠粃。你要把他簸揚，風要吹去；旋風要把他颳散。你倒要以耶和華為喜樂，以以色列的聖者為誇耀。

禱告：

親愛的天父，我們為著委內瑞拉猶太人的現況禱告，謝謝主祢興起環境促使他們歸回，求主祢在這歸回的過程中，透過列國的基督徒在經濟和禱告上幫助他們順利歸回！也奉主名祝福他們學習倚靠祢；因著祢的信實、引領，和應許，我們懇求祢恩待委內瑞拉歸回的百姓，心能柔軟地領受他們回到以色列的命定；我們也要為著已自列國歸回的猶太人禱告，他們也要明白自先祖以來，天父祢多次的指示他們的歸回，當他們再次回到祢所應許之地，透過心靈誠實認出耶穌基督是彌賽亞時，主祢必要叫他們成為列國的祭司和祝福，謝謝耶穌，聽我們的禱告，奉主耶穌基督的名，阿們！



社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會

誠徵專員 一名



1. 對以色列有異象負擔的弟兄姐妹
2. 平時有興趣看中東及以色列新聞者
3. 會使用 OFFICE 軟體，WORD, EXCEL, POWERPOINT, 會用 Illustrator 軟體更佳。
4. 個性明朗、細心，能團隊服事和順服。
5. 能以英文對話，閱讀、寫郵件。
6. 錄用後，需提供牧者推薦函。

請將履歷附上照片，Email 至 icej.taiwan@icej.org.tw

協會電話：02-7736-6250

歡迎您加入社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會！

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫幫助移民建立新生活，紅地毯計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸，目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot) 青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻（信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫）

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督教
督徒協會
中國信託（代號:822）內湖分行
帳號：
4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督教
督徒協會
郵局（700）世貿分支代號
(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code



連絡我們 聯絡人：李姐妹

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓

臉書：[ICEJ Taiwan 華語](#)

電話：02-7736-6250

網站：www.icej.org.tw

傳真：02-8192-6895